
Geändertes Mobilitätsverhalten auch nach der Pandemie zu erwarten

„Sie hatten ja angegeben, dass sich Ihr Mobilitätsverhalten aufgrund der Corona-Pandemie geändert hat. Wie wahr-
scheinlich ist es, dass Sie Ihr jetziges Mobilitätsverhalten auch nach dem Ende der Pandemie beibehalten werden?“

45- bis 59-Jährige

60 Jahre und älter

30- bis 44-Jährige

18- bis 29-Jährige

ländliche Region

Stadtregion

gesamt 23 46 23 8

20 46 26 8

15 50 25 10

27 46 19 8

30 45 16 9

28 43 22 7

12 51 33 4

 ja, auf jeden Fall  ja, wahrscheinlich  nein, wahrscheinlich nicht  nein, auf keinen Fall

Basis: jeweils Befragte, die die jeweilige Fortbewegungsmöglichkeit vor Beginn der 
Pandemie regelmäßig genutzt haben
2021: Alternative Antriebe, Akzeptanz politischer Maßnahmen in der Verkehrswende 
sowie Mobilitätsverhalten seit Covid-19




